# 致敬百年风华 讴歌幸福生活

——我县各部门、乡镇、学校以多种形式庆祝中国共产党建党100周年

#### 县委组织部

本报讯 (记者 李司佳 王 晨) 6月30日,县委组织部召开《百年逐梦路 红色蒙古贞》首发式暨庆祝中国共产党成立100周年理论研讨会。县委相关领导,县委办、县委宣传部、县委党校等相关部门负责人及王紫晨等6位特邀编辑参加研讨会。

会上,县委组织部相关负责人详细介绍《百年逐梦路红色蒙古贞》的编写过程,县委党校徐娟娟、县委组织部李子生、特邀编辑王紫晨等6位

与会人员围绕阜蒙县人民在党的领导下光辉的奋斗历程作了理论研讨发言。随后,与会人员现场向县委党校、三沟党性教育基地、蒙民大队纪念馆、图书馆、档案馆、实验小学赠送出籍

会议强调,本次研讨会体现了县委、县政府对党史工作的重视,我们要进一步发挥党史工作以史鉴今、资政育人的作用。一要回顾历史强信念。在学习中坚定理想信念、传承奋

斗精神。二要资政育人谱新篇。坚持党史姓党、党史资政、党史育人、党管党史,真正让《百年逐梦路红色蒙古贞》成为教育人、鼓舞人、凝聚人的强大精神力量。三要加强领导聚合力。要进一步引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,传承红色基因,激发奋进力量,为实现"提能增效优环境、跃级晋位当排头"目标而努力奋斗,以实实在在的成绩向党的生日献礼。

#### 县司法局

本报讯 近日,县司法局举办庆祝建党100周年职工书画、摄影、征文作品展。

本次活动共征集到 132 幅作品。其中,书画作品 51 幅,摄影作品、剪纸作品 52 幅,征文作品 29 幅。一件件 精美的作品,从不同形式、不 同角度、不同层面,展示了我 县美丽的人文和自然风光及 近年来我县法治建设发展的 优秀成果,描绘了人民群众 绚丽多姿的美好生活,更展 示出全县司法行政工作人员 的高尚品质和精神面貌。

(沈红艳)

#### 县发改局

本报讯 (记者 刘超实习生 孙溪聪)6月30日,县发改局召开庆祝中国共产党成立100周年暨表彰大会。

会上,宣读了对县发改系统优秀共产党员、优秀党务工作者的表彰决定,局领导班子为获奖者颁奖并带领全体党员重温人党誓词。

会议要求,全体党员干部要向先进学习,赓续红色基因、践行初心使命,以更加昂扬的斗争精神,更加饱满的实干劲头,为全方位推动我县经济社会高质量发展、实现"提能增效优环境、跃级普位当排头"做出积极

#### 县农业农村局

本报讯(实习生 牛婧锜李学哲)6月30日,县农业农村局召开庆祝建党100周年暨"七一"表彰大会,回顾党的光辉历程,歌颂党的丰功伟绩。

会上,为全局5名老党员 代表颁发"光荣在党50年" 纪念章,并送上致老党员的 一封信。会议还对近两年来 全局涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党支部进行了表彰。会议指出,广大党员要传承革命精神,做新时代答卷人,为我县"提能增效优环境、跃级晋位当排头"做出积极贡献。

会上,全体党员重温了 人党誓词,并观看警示教育 宣传片《人生不能悔棋》。

#### 县林业和草原局

本报讯 6月30日,县 林业和草原局召开庆祝中国 共产党成立100周年暨"光 荣在党50年"纪念章颁发仪 式。

会上,林业和草原局负责人带领全体与会人员重温入党誓词,并为老党员代表颁发了"光荣在党50年"纪念章。

会议要求,全体党员干部牢记初心使命,传承老一辈共产党员的光荣传统和优良作风,不辜负党的重托和老一辈共产党员的厚望,为我县发展贡献力量。

会议邀请了县委党校高 级讲师任晓杰为全体与会人 员进行了党史学习教育宣 讲。 (林草局)

#### 县党群服务中心

本报讯(实习生 张佳琪 张昕悦 张洲源)6月30日, 县党群服务中心举办"奋斗 百年路,启航新征程"主题文 艺汇演,庆祝中国共产党建 党100周年。

的学员们表演了包括舞蹈、朗诵、评剧等在内的18个精彩纷呈的文艺节目。此次文艺汇演以多种艺术形式表达了老年大学学员对中国共产党的热爱,展示了老人们在中国共产党领导下的幸福生活。

活动中,老年大学声乐部

#### 县自然资源事务服务中心

本报讯 6月24日、25日,县自然资源事务服务中心第四党支部组织开展走访慰问活动,向党龄达到50周年、表现优秀的老党员颁发"光荣在党50年"纪念章,并为他们送去米面油等生活用品和美好祝福。

走访中,大家与老党员 们亲切谈心,详细了解他们 的生活、身体状况,希望他们 保重身体,永葆共产党员的 本色,用自己的丰富经验为 单位发展献计献策、发挥余 热。

(王 平)

#### 县卫健局

本报讯 6月30日,县卫健局召开"两优一先" 表彰大会,表彰卫健系统优秀共产党员、优秀党务工 作者和先进基层党组织。

会议宣读了表彰决定,并对全县卫健系统12个 先进基层党组织、27名优秀共产党员和22名优秀党 务工作者进行了表彰。会议要求,全系统各级党组 织和广大党员干部要以先进为榜样,以信念为动力, 全面推进卫生健康事业迈上新的台阶。

随后,举行"光荣在党50年"纪念章颁发仪式,为 11位50年以上党龄的老党员代表颁发纪念章,并送 上《致"光荣在党50年"纪念章获得者的一封信》。老 党员代表史振富和新党员代表代小辉分别作典型发 言。活动中,全体党员重温了人党誓词。(**县卫健局**)

#### 大五家子镇

本报讯 近日,大五家子镇举行"光荣在党50年"纪念章颁发仪式暨庆祝建党100周年文艺汇演。

活动中,镇党委负责人为"光荣在党50年"党员代表颁发纪念章并送上鲜花,希望全镇各级党组织和党员要进一步增强责任感和使命感,坚决贯彻落实县委、县政府的各项决策部署,攻坚克难、奋勇向前,以优异成绩向党和人民交出一份满意答卷。

老党员和新党员代表进行发言,并表示在今后 生活和工作中要倍加努力,为建设美好富强的大五 家子镇不懈奋斗。

随后,全体党员观看了大五家子镇"忆党史,颂党恩,谋发展"庆祝建党100周年文艺汇演。(刘忠武)

#### 哈达户稍镇

本报讯 6月28日,哈达户稍镇召开"光荣在党五十年"纪念章颁发仪式暨庆祝建党100周年"两优一先"表彰大会。

会上,向党龄50年以上老党员代表颁发"光荣在党50年"纪念章;全体参会人员重温了入党誓词;大会表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者、先进党支部。

会议要求,全镇党员干部要以"光荣在党50年"的老同志为榜样,努力践行党的根本宗旨,提振精神、开拓进取,和全镇人民一道,着力推动"提能增效优环境、越级晋位当排头",以一流的工作业绩,向建党100周年献礼。

#### 富荣镇

本报讯 近日,富荣镇举行广场舞汇演,庆祝中国共产党成立100周年。

来自富荣镇阳高屯、梅丽营子、黑帝庙三支舞蹈队的演员们身穿节日盛装,带着自信的笑容,以饱满的热情,将一个个精彩的舞蹈呈现给在场观众。激情澎湃的音乐、整齐划一的舞步,展示了新时代农民积极向上的精神风貌,表达了对中国共产党的美好祝福,赢得台下观众热烈的掌声。 (陈丽萍)

#### 大巴蒙古族小学

本报讯 (记者 张广东)6月30日,大巴蒙古族小学举行"师生跟党走百年续辉煌"文艺汇演,为建党百年献礼、为爱党颂党发声。

演出在学校教师代表歌曲联唱《大中国》中拉开了序幕。诗朗诵《读中国》、合唱《童心向党》、舞蹈《在党的阳光下》、电子琴演奏《国旗、国旗、真美丽》等文艺节目,表达了全校师生对党的无限忠诚和热情礼赞。

活动中,学校党支部表彰了优秀共产党员和优秀党务工作者。

## 汲取红色力量 勇担时代使命

一我县各乡镇开展形式多样党史学习教育



#### 于寺镇

本报讯 近日,于寺镇举办以"学党史、争先锋"为主题的知识竞赛,创新党史学习教育方式、增强学习效果,营造浓厚的党史学习教育氛围。

竞赛设有重温人党誓词、必答题、抢答题等环节。为提高参赛党员的积极性、增强互动性,还设置了"我爱记歌词"红色歌曲猜歌名环节。竞赛现场,参赛队员积极抢答,现场气氛热烈,经过激烈比拼,官营子村党支部荣获第一名。(于寺镇)

#### 国华乡

本报讯 6月28日,国华乡举行了"光荣在党50年"纪念章颁发仪式暨党史学习教育宣讲大会。

仪式上,国华乡党委有关负责人对 10位老党员代表颁发了"光荣在党50 年"纪念章,宣读了《致"光荣在党50年" 老党员的一封信》。

会议强调,要结合党史学习教育,大 力宣传老党员的高尚品格和先进事迹,激 励全乡党员干部不忘初心、牢记使命,为 全乡发展和我县"提能增效优环境、跃级 晋位当排头"做出积极贡献。

纪念章颁发仪式结束后,县委党校副校长徐娟娟为全乡党员干部进行了党史宣讲。 (国华乡)

#### 八家子镇

本报讯 近日,八家子镇邀请县委 党校高级讲师韩丽开展党史学习教育专 题宣讲,引导广大党员干部求真务实,以 红色精神立心铸魂。

韩丽主要从中共创建,民族复兴的时代呼唤;夺取政权,民族复兴的历史选择;执政建国,民族复兴的路径选择三个方面为与会党员精彩讲述了中国共产党的百年辉煌历程。

宣讲结束后,镇党委负责人就开展好全镇党史学习教育提出进一步要求。

(八家子镇)

### 过上好日子 诚心谢党恩

正值建党百周年之际,看到了伟大祖 国繁荣富强的新面貌,体味着家庭红火幸 福的好日子,让我的内心无比激动,打心底 里要把感恩的话说给亲爱的党。

我出生在苍土乡下石土村一个贫困家庭。父亲身体不好需要常年打针吃药,母亲从小患小儿麻痹症生活不能自理,我的家庭生活十分窘迫。县残联得知情况后,给母亲送来了轮椅,解决了母亲行动不便的难题,母亲感动得流下了激动的泪水。

儿时的我住在一个破旧不堪的房子里,一下雨房子就会漏水,雨水就会倒灌到屋里。若是遇到深夜下雨,父母就会一夜难眠,直到雨过天晴,心里才会松口气。

我家曾是建档立卡精准扶贫户,县税务局一对一帮助我们,曾先后为我家送来几只种羊及小型粉碎机。逢年过节,局领导准时送来米、面和豆油,面对这一次次的无私帮助,我们全家人默默地将感激之情深藏在心里。

春秋四载,我慢慢长大,深深地体会到 读书是改变命运的最佳途径。我努力向 上,刻苦学习,大学毕业后,有了一份好工 作,还有了一个温暖的小家庭。

感谢党给我们家带来了好生活,让我们在幸福和希望之中,沐浴着新时代的阳光。今后,我会尽最大努力回报社会,更加坚定自己的理想和信念,永远跟党走,为社会贡献自己的一份力量。

李一丁 口述 侯玉杰 整理